

小学生竞选大队委 成本5块钱

孩子们为“拉票”各使绝招,结果重要过程更重要

昨天下午,金陵中学河西分校小学部首届大队委竞选的舞台上,只有9岁的三(1)班学生王随静个子最小,声音也有点小,“我想用我的努力,让我们的校园一直干净整洁。”这个瘦小的女孩希望成为学校的大队劳动委,她自己画竞选海报,准备DV片段,写演讲词,还邀请同学和她一起上台演唱《蓝精灵》……算一算她的成本,只花了五块钱。

如今,都说孩子竞选学生干部是个全家上阵的浩大工程,金陵中学河西分校的这场竞选,却令人眼前一亮,堪称精彩纷呈的低碳达人秀。



竞选大队委,学生参与热情很高 快报记者 赵杰 摄

现场上演低碳达人秀

站在台上的王随静有些腼腆,说上几句就有些打愣。这时,观众席上突然一些小朋友站起来,手里举着五颜六色的纸,上面是他们稚嫩的字体:王随静,你是最棒的!王随静,加油!这些都是她刚刚认识一个多月的新同学。王随静听到加油声不慌了,记起了自己的竞选词,随后又和搭档唱起了《蓝精灵》,顺利完成了自己的竞选演说。

台下,一位女士满眼的泪水,她是王随静的妈妈郑女士。“看到女儿勇敢地走上舞台,不管是否成功,她都努力过了。”郑女士说,“之前,我想帮她准备竞选海报,被拒绝了。”王随静邀请同样上小学的表姐一起手绘了竞选海报,看上去非常稚气,但是是原创的。“今天来帮

她加油,我花了五块钱买了十张彩纸请她的同学帮忙,可能她还会怪我呢。”王随静特别节约,平时从不浪费纸。

记者看了一圈,十位竞选者中,最多的花了100多元的竞选经费,是一位妈妈为女儿做的几个竞选牌,上面有女儿的艺术照,看起来特别醒目。“我妈妈花了100多元,我觉得太浪费了,我想在零花钱里面省50块还给妈妈,以后有了再还!”

金陵中学河西分校小学部校长李建华说,小学部这学期刚成立,孩子们相识才一个多月,所以大队委竞选要历时一个月。通过拉票、海报宣传、网上投票、竞选演出等方式让孩子们相互熟悉。“不过前提是要低碳。”所以很多内容都在网上进行,学生在现场会播放自己拍摄的视频,表演时也建议穿已有的服装,不要添置道具。

竞选结果是没人落选

最后能不能当选,当选什么职务还得综合评价。“10人中有8人将当选为大队长或大队委,还有两人则作为候选大队委。最终结果将综合网络投票、全校学生投票及学校老师投票后公布。”小学部王加林老师说,这次10位候选人就是在3~6年级的各班级里首先PK,由学生民主投票选出的,为了保护孩子们的积极性,将不设淘汰。“在竞选的过程中,他们成长了很多。”早在正式竞选前半个月,教学区就出现了候选人支持团浩浩荡荡的游行队伍,支持团会向其他班级同学介绍候选人情况,进行游说拉票,喊出竞选口号以造声势。教学楼里更贴满了候选人宣传海报,海报都是学生自己设计制作,展现了个人智慧和独特个性,十分夺人眼球。正



候选人多才多艺的表演 快报记者 赵杰 摄

式竞选日,候选人在竞选现场播放了录制好的长辈寄语和朋友鼓励,这些都是孩子们亲用手机或摄像机录的,虽然有的图像不稳,有的声音时断时续,但都是对能力的一种锻炼。快报记者 黄艳

人到中年“不行了” 男子求“补性”膏方

快报讯(通讯员 严悦 记者 安莹)“现在不少来开膏方的中年男性都表示希望通过吃膏方来改善、强健自己的性功能。”南京博大男科医院博导王钢介绍。王钢已经有二十多年的开膏方经验了,他说早些年来开膏方的男性都比较含蓄,羞于向医生述说自己“那方面”有什么问题,这几年男同胞明显开放了许多,会主动要求医生开膏方补肾增强性功能。

王钢表示,现在很多中年男性并不是真正功能性的障碍,而是人到中年后身心过度疲劳,肾气不足、本身体能又在下降造成的性功能“亚健康”。这种情况不能只是头痛医头,而应该从肾补起,强壮肾气,肾气强健了,身体各方面的功能自然就都强健了。

胸腔内肿瘤大如胎儿

快报讯(通讯员 成运芬 记者 刘峻)一个8斤的肿瘤长在了肺部,在全国都算是罕见的。

38岁的陶女士家住江宁,一直感觉身体不好,疲乏无力,平时在家只能做点简单的家务活。8月底,陶女士不适的感觉愈加严重,连气都喘不上来,去医院拍片检查,发现胸片上右肺部看不清,初步判断有积液,遂转送到江苏省人民医院治疗。呼吸科专家发现,看似胸腔积液其实是胸腔肿瘤。

医生决定为陶女士进行肿瘤切除术。电锯锯开胸骨后,大家都惊呆了,以往由心脏大血管构成的纵膈完全被巨大的肿瘤占据了。专家们小心翼翼地将肿瘤从周围组织中游离开,巨大的肿瘤看起来极像一个胎儿,只能用双手抱出,测量后达35×15×12厘米。

翼超装饰

南京家装老字号企业 江苏省优秀施工企业 南京市家装 20 强企业
www.268yc.com

130 平米精装 3.98 万元

翼超郑重承诺：预算 = 决算

实惠家装专家咨询会

报名电话: 84716727

【活动时间】10月16日—17日(9:00—17:00)

【活动地点】新街口正洪大厦17层

【网络报名】www.268yc.com/bao

2.68 万元精装 100 平米——温馨之家

包含墙、地砖、复合地板、厨房吊柜、卫生洁具、水磨、厨、卫吊顶、门及门套、所有乳胶漆工程等。

12.8 万元精装 289 平米别墅——豪享之家

包含所有墙、地砖、复合地板、楼梯扶手、电视造型墙、客厅吊顶、厨房吊柜、房间到顶衣柜、卫生洁具、水磨、防水、五金挂件、厨、卫吊顶、门及门套、所有乳胶漆工程等。

3.98 万元精装 130 平米——和谐之家

项目中包括乳胶漆、门、门套、门锁、地板、瓷砖、厨房橱柜、吊顶、洁具、衣帽间、衣柜、厨房、卫生间水嘴、水槽等主材在内,就连马桶刷、抽纸盒、毛巾架、肥皂盒这些小东西也包含在内。其中瓷砖、地板、洁具、锁都有多种品牌可以选择。报价中都清楚标明了材料、名称、品牌、规格、质量等级、单价、工艺标准,一清二楚。地板有“俊嘉”、“郎博”、“爱诺沃森”、“奥德克”等,洁具有“华盛”、“美标”或“箭牌”等,墙地砖有“马可波罗”、“百特”、“欧派”、“威迪斯”、“奥米茄”……所用的材料都是目前市场上一线品牌。

部分在建工地 参观敬请预约专车接送

小区	面积及户型	施工内容	含主材全包总价
广州路(二号线附近)	92 m ² 三房一厅一卫	包含拆除、修补、刮、地、复合地板、厨房吊柜、卫生洁具、水磨、厨、卫吊顶、门及门套、所有乳胶漆工程等。	2.87 万元 (含水电改造 9500 元)
钟山美庐	115 m ² 三房两厅一卫	包含墙、地砖、复合地板、厨房吊柜、卫生洁具、水磨、厨、卫吊顶、门及门套、所有乳胶漆工程等。	3.57 万元 (含水电改造 4900 元)
汇景国际	138 m ² 三房两厅两卫	包含墙、地砖、复合地板、厨房吊柜、卫生洁具、水磨、厨、卫吊顶、门及门套、衣帽间、衣柜、所有乳胶漆工程等。	4.85 万元 (含水电改造 6600 元)
上林苑	142 m ² 三房两厅两卫	同上	4.25 万元 (含水电改造 4300 元)
翠屏国际	148 m ² 三房两厅两卫	同上+(大面积墙纸及移门)	5.7 万元 (含水电改造 4900 元)

>> 如需了解更详细装修请电话咨询



翼超装饰
全景家居体验中心 新街口正洪大厦 17 层
咨询专线: 84703777 84716727